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Idrottens IF 
Årsmötesprotokoll 2018 

Tid: Onsdagendagen den 18:e april, kl. 17.00 
Plats: Luftrummet, Idrottens Hus Skanstull 
Närvarande: Enligt bifogad närvaroförteckning 

§1 Årsmötets öppnande och fastställande av röstlängd för mötet 
Föreningens ordförande Peter Eriksson hälsade närvarande medlemmar, välkomna till 
föreningens 15 årsmöte, för det 14 verksamhetsåret och förklarade mötet öppnat. 
 
Peter gjorde en kort dragning om föreningens andra år i Skanstull. Största skillnaden 
mot tidigare placering är den numera mer utmanande anläggningssituationen. Som 
påverkat flera av våra sektioner. Dock har detta hanterats bra tack vara flexibla 
sektionsansvariga som delat och hittat andra platser att vara på.  
 
Fortsatt reflekterade Peter över hur väl föreningens verksamhet passar in i strategi 2025 
då vi bygger vår verksamhet på medlemmarnas önskemål och initiativ. Medskick till 
medlemmarna är att även på sina egna arbetsplatser jobba för mer friskvårds baserade 
inslag av rörelse i vardagen på jobbet. 
 
Det hölls en parentation för föreningens golfsektionsansvarige Magnus Fantenberg, 
Innebandy som sorgligt gått bort under året, alldeles för tidigt.  
 
23 personer var på plats från start, varav alla hade rösträtt. En medlem tillkom från § 6. 

 
Årsmötet beslutade 
att röstlängden utgjordes av de 23 närvarande medlemmarna 
 

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

a) Ordförande 

Årsmötet beslutade: 
att välja Alexander Krüger, RF till ordförande för mötet. 

b) Sekreterare 

Årsmötet beslutade 
att välja Joy Ekengren, RF till sekreterare för mötet. 
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§3 Val av protokolljusterare och rösträknare 

Årsmötet beslutade 
att välja Tobias Wallerius, Rodd till protokolljusterare och Siw Johansson, Gymnastik 
till rösträknare. 
 

§4 Årsmötets behöriga utlysande 
Joy Ekengren redovisade att årsmötet utlysts genom inbjudan på hemsidan den 5 mars 
och att en inbjudan därefter också gått ut via tre nyhetsbrev till samtliga medlemmar. 

Årsmötet beslutade 
att årsmötet utlysts på rätt sätt. 
 

§5 Fastställande av föredragningslista 

Årsmötet beslutade 
att fastställa den föreslagna föredragningslistan. 
 

§6 Fastställande av verksamhetsberättelse och förvaltningsberättelse 

a) Styrelsens verksamhetsberättelse 2017 
Föreningsordförande Peter Eriksson gick tillsammans närvarande medlemmar igenom 
verksamhetsberättelsen. 

Årsmötet beslutade 
att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse 2017 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) 2017 
Föreningsordförande Peter Eriksson gick tillsammans närvarande medlemmar igenom 
förvaltningsberättelsen, som är inbakad i verksamhetsberättelsen. 

Årsmötet beslutade 
att godkänna förvaltningsberättelsen, balans- och resultaträkningen så som den 
presenteras i verksamhetsberättelsen 2017 och lägga den till handlingarna. 
 

§7 Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning 2017 
Föreningens revisor, Mattias Hurtig, hade skickat in sin revisionsberättelse som gemensamt 
gicks igenom av närvarande medlemmar. 

Årsmötet beslutade 
att med godkännande lägga revisorns berättelse till handlingarna. 
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§8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 

§9 Fastställande av medlemsavgifter 
 Styrelsen föreslog att medlemsavgiften ska vara oförändrad för 2018, dvs 125 kr. 

Årsmötet beslutade 
att medlemsavgiften för 2018 debiteras med 125 kr. 
 
 

§10 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för 2018 
Föreningens ordförande Peter Eriksson föredrog verksamhetsplan och budget för 2018. 
 
Verksamhetsplanen, bygger som vanligt på föreningens grundprinciper, att medlemmarnas behov 
ska tillfredsställas och att aktiviteter genomförs utifrån medlemmarnas önskemål. 
 
De numera stående tillställningarna Årsmöte, Klubbtröjans dag samt julmingel kommer 
genomföras även nästa år. 
 
Av aktiviteterna kommer löpningen fortsätta på onsdagarna och vi planerar att medverka i 
Bellmanstafetten. Lokalfrågan är en utmaning men styrelsen siktar på tider för Volleyboll, 
Innebandy och Fotboll när vädret inte tillåter utomhusaktivitet. Rinkbandy kommer fortsatt ställa 
upp i morgonserien. Skidsektionen planera även nästa år läger i Orsa samt smedverka i 
Stafettvasan i samarbete med RF. 
 
Nya sektionerna Padel siktar på ett större evenemang 2018 och Yogan planeras fortsätta även 
nästa år. 
 
Peter fortsatte med ett medskick om att om någon vill arrangera ett klubbmästerskap, clinic eller 
prova på aktivitet är det mer än välkommet, tillsammans gör vi det möjligt!  
 
Gällande budgeten är det även i år budgeterat för ett nollresultat, dvs en balanserad budget. Som 
tidigare är det våra stående aktiviteter som är kopplade till våra utgifter. 

Årsmötet beslutade 
att fastställa styrelsen föreslagen på verksamhetsplan och budget för 2018. 
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§11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 
Inga motioner eller förslag förelåg. 
 

§12 Val 
Calle Myrsell, Gymnastik sammankallande från valberedningen fanns på plats och presenterade 
valberedningens förslag. 
 
a) Val av föreningens ordförande för en tid av ett (1) år, 2018-2019 

Årsmötet beslutade att välja Peter Eriksson, RF till ordförande (omval). 
 

b) Val av tre styrelseledamöter för en tid av två (2) år, 2018-2020 
Årsmötet beslutade att till styrelseledamöter välja Carina Forslund, Parasport (omval), Ida Kvist, 
Boxning (omval) samt Arne Persson, RF (omval). 
 

c) Val av en revisor för en tid av ett (1) år 2018-2019  
Årsmötet beslutade att till revisor välja Mattias Hurtig, RF (omval). 

 
d) Val av tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett (1) år 2018-20189 

Årsmötet beslutade att till valberedning välja Calle Myrsell, Gymnastik (omval samt 
sammankallande), Sofia Larsson, Skridsko (omval) samt Kerstin Brodin, Parasport (omval). 

 
 

§13 Övriga frågor  
Inga övriga frågor. 

 

§14 Mötet avslutande 
Mötesordförande Alexander Krüger tackade för förtroendet och förklarade årsmötet 2018 
avslutat. 
 
Föreningens ordförande Peter Eriksson tackade därefter årsmötet för förtroendet. Peter tackade 
mötesordförande samt mötessekreteraren för ett väl genomfört möte.  
 
Sektionsansvariga fick därefter möjlighet att dela ut ”Årets…” till de medlemmar som utmärkt sig 
lite extra. Det gjordes enligt följande: 
 
Årets Vallare  
Hans Säfström, Parasport 
 
Årets guldboll (fotboll)   
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Elias Håkansson, Parasport 
 
Årets rinkbandyspelare  
Carl-Magnus Hellsten, Svenska Golfförbundet 
 

Protokollet justeras: 

 
 

Alexander Krüger Joy Ekengren 
Mötesordförande Mötessekreterare 
 
 

 
 

Tobias Wallerius Siw Johansson 
Protokolljusterare Rösträknare 
 
 
 
 

 


